Temps previst per fer aguesta feina bé: Temps previst per fer aguesta feina rapid:

NOM: DATA: 6.2

Llegeix el text i tria la resposta correcta de les preguntes de sota.

Quan arriba |'hivern, escasseja |'alinment i les condicions son
adverses. Llavors alguns animals emgren, comels ocells, d altres
emmagat zenen alinment com els esquirols o les formgues i d altres
hi vernen consunmint les reserves del seu cos com els 0ssos o0 les
mar not es.

En | es zones més seques, on |'aigua és tan escassa, quan arriba |la
pluja es dbéna una veritable explosié de vida, tant vegetal com
ani mal . Els insectes que estaven en estat larvari passen
rapi dament a ser adults i es reproduei xen. Les plantes floreixen i
amb |'ajut dels insectes tanmbé es reproduei xen.

e Quina és la idea principal que engloba els dos textos?

A) L'hivern és una epoca dificil per a tota la natura.

B) Les condicions ambientals dificulten o faciliten la vida dels éssers vius.

C) Les zones seques en determinades ocasions poden tenir una gran vitalitat.
D) Hi ha molts animals que emigren davant les dificultats climatiques.

E) Els animals i les plantes necessiten aigua per poder-se reproduir.

e Queé és el que estimula la vida en les zones seques?
A) L'aigua.

B) Les plantes.

C) Les flors.

D) Els insectes.

E) Les larves.

e Segons el text quina d'aquestes classificacions és correcta?

Viatgen a d’altres paisos Han d’hivernar Guarden aliments
A aus esquirols formigues
B 0ssos i marmotes formigues ocells
C 0Ss0s marmotes formigues
D ocells 0ssos i marmotes esquirols i formigues
E aus 0ssos marmotes
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